



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

省航道局督查通扬线改造三垛段拆迁工作推进情况



近日,省航道局局长董志海在扬州市副市长丁一等陪同下,来三垛镇督查通扬线改造三垛段拆迁工作推进情况。市委常委、市政府党组成员、市委统战部杨文喜及三垛镇领导杨朝友、孙如标、左伍琴等参加活动。

董志海一行在通扬线二沟集镇段实地看了拆迁情况,镇党委书记杨朝友简要介绍了通扬线改造三垛段拆迁所做的工作以及取得的成果。董

志海对三垛镇拆迁所做的大量工作以及取得的成绩予以充分肯定。他表示,该镇组织有力,方法得当,推进速度快,成效明显,为通扬线改造顺利推进打下了坚实基础。

董志海希望,三垛镇要加强与上级主管部门及施工单位的沟通与交流,认真做好通扬线三垛段沿岸环境打造的规划,相互支持,相互协作,共同把沿岸环境打造成一道靓丽的风景线。

张秋红赴三垛宣讲《高邮市民文明公约》

8月27日下午,市人大常委会主任张秋红以“公约记心间、文明伴我行”为主题,为三垛镇广大党员干部及有关代表作《高邮市民文明公约》专题讲座。市人大办主任胡朝霞、全体镇干、市镇属部门单位副职以上干部、各村(社区)全体村组干部、群众代表、大学生村官、全体志愿者近500人聆听了讲座。镇长王勋主持宣讲活动。

宣讲中,张秋红从《高邮市民文明公约》的制定背景、制定过程、主要内容以及如何践行《公约》等图文并茂的方式、通俗易懂的语言对《高邮市民文明公约》制定过程及重要意义进行了解读。张秋红要求,要强化对《公约》的宣传,进一步增强百姓的文明意识;要强化领导,细化责任,坚持常态化管理,力促百姓养成良好的文明习惯。

王勋要求,各村、社区、各单位要采取多种措施加强对《公约》的宣传和普及,在全镇上下形成学习《公约》、践行《公约》的热潮,真正做到让《公约》入脑、入心,并最终转化为广大居民的行动自觉;教育部门要在全镇各中小学校积极开展学习践行《公约》活动,不间断地向广大师生宣传《公约》,以真正起到“一个孩子影响一个家庭、一个家庭影响一个社区”的作用,并让这种影响的涟漪不断扩大,最终形成绚丽的乡村风景线。

省农开局来三垛督查农开项目建设

日前,省农开局副局长张学平在扬州市农开局局长周学金的陪同下,到三垛镇春生村督查2017年万亩高标准农田建设项目。市委常委、市政府党组成员、市委统战部杨文喜,市农开局局长凌高玉及三垛镇领导杨朝友、孙如标、左伍琴等参加活动。

在春生村万亩高标准农田现场,张学

平一行听取了该镇负责人关于项目建设的基本情况汇报,并对该项目在道路、桥梁、闸站、绿化等方面建设所做的工作予以充分肯定。他要求,在农业综合开发项目建设上要综合规划,整体推进,上规模、高标准建设,满足农民实际需要,提高农田效益。

据了解,该镇2017年度农业综合开发万亩高标准农田建设项目区总面积1.22万亩,总投资1500万元,新建排涝电站2座、灌溉电站17座,新建桥梁26座、圩口闸5座、涵洞4座、渡槽1座,衬砌渠道10.62公里,建设田间配套建筑物580座,新建硬化道路13.91公里,栽植常绿树6000株。截至目前,所有建设项目已经完工并投入使用。

省环保厅来三垛镇督查

9月11日上午,省环保厅副厅长潘良宝等一行专程来三垛镇督查指导金海铸造公司整改工作。市委常委、常务副市长赵国华,三垛镇党委、政府主要负责同志参加活动。

督查期间,潘良宝一行现场查看了金海铸造公司环境问题整改工作进展情况,并先后听取了三垛镇党委、政府,金海铸造公司及高邮市环保局主要负责人关于前一阶段金海铸造公司整改工作的情况汇报。

潘良宝要求,主管部门和企业要拿出系统完整的整改方案,从生产流程上去梳理,整改工作要得到社会和群众的认可;要进一步明确整治责任,企业要切实负起整改的主体责任,转变认识,加大投入力度,完善各个环节的防治设施;环保部门要负起监管责任,帮助企业完善整改方案,指导和服务企业达到预期的整改效果;地方党委、政府要负责调处好信访责任,处理好群众与企业的关系。

赵国华表示,高邮市委、市政府将认真贯彻落实中央、省和扬州市环保部门关于金海铸造公司环境问题的整改要求,以坚决的态度、最大的决心,把此项工作作为打赢污染防治攻坚战的一项政治任务来抓,确保全面完成整改工作。

三垛镇召开“双创”工作推进会

近日,镇长王勋主持召开三垛镇全国文明城市暨国家卫生镇创建工作推进会,要求时间再抓紧、力度再加大、措施再靠实,确保“双创”工作顺利推进。

王勋强调,当前“双创”工作中要注重抓住“两条线”,一是抓软件,就是抓好问题的督查;二是抓硬件,就是抓好基础设施建设的投入;要落实“两个责任”,即城建条线抓好硬件投入的落实和城管、环卫专业队伍的落实;要进一步明确网格责任,制定奖惩办法,对成绩显著的网格予以奖励,对工作不力的网格予以通报批评;要明确“两个督查”,即督查新问题,通过督查发现新问题并落实措施加以整改;要开展督查回头看,针对已经发现的问题,通过督查看问题是否整改到位。

会上,统战委员周颖通报了第三方暗访情况,相关单位和村就创建工作中存在的问题进行了说明;宣传委员王平就督办中存在的问题整改情况进行了通报,并就如何做好下一阶段工作进行了部署和要求。



9月17日上午,三垛镇举行重大项目集中开工竣工仪式。镇党委书记杨朝友宣布深能100兆瓦风力发电项目和希尔乐游乐设备生产项目竣工,镇长王勋致辞。据悉,今年以来,该镇全力以赴落实招商、凝心聚力完善服务、千方百计发展产业,先后洽谈引进、开工建设、竣工达产了一批重大项目,实现了年度重大项目建设的良好发展态势。截至目前,该镇共有四个重大项目竣工,其中投资10亿元的深能100兆瓦风力发电项目和投资1亿元的希尔乐游乐设备生产项目在9.18期间实现竣工投产。

市委组织部赴三垛调研“第一书记”工作

9月11日上午,市委组织部组织科科长李志国一行赴三垛镇调研走访“第一书记”工作,镇党委副书记吴冬云、组织委员路怀文陪同调研。

李志国一行来到该镇兴联村实地调研走访,详细询问“第一书记”吴俊工作生活情况,听取了入村以来的工作汇

报,进一步了解兴联村经济收入、村容村貌、队伍建设等基本情况,并与镇、村干部和党员群众深入交流。

李志国指出,“第一书记”要扎实做好帮扶工作,积极协调,真正给老百姓办实事,让帮扶村在“第一书记”的带领下越来越好。

要闻快览

◆近日,三垛镇党委书记杨朝友率队拜访湖南长沙中联重科集团,党委副书记管文斌参加活动。双方就项目合作进行会谈,中联重科表示愿意先从产品配套做起,时机成熟可在三垛消防科技产业园区独立或合作生产消防车的主要零部件。

◆9月11日下午,2017-2018年度乡镇(园区)理论学习中心组、基层党校专项考评会在三垛镇召开。汤庄、甘垛、卸甲、三垛等七个乡镇宣传委员参加会议。

◆9月13日-14日,三垛镇2018年度无偿献血工作顺利完成。活动中,

全镇324名同志积极参加,共计成功献血274人次,献血量达8.65万毫升。

◆近日,三垛镇组织近千人会战主城区,对集镇环境进行全面集中整治。经过半天的集中整治,共清理各类垃圾180吨左右,整理乱堆乱放、乱停乱靠、乱拉乱接230多处。

◆日前,政协工作召集人孙如标主持召开三阳河环境整治交办会,要求相关部门和村(社区)要按照交办单的要求注重方法,细致工作,把整改措施落实到位。

◆日前,三垛镇开展集镇环境集中整治活动,共清理店外摆摊经营57户,清理乱堆乱放37处,整治乱停乱靠车辆近200辆。

省消防总队率三垛招商队拜访三一重工

8月26日,应三垛镇党委、政府邀请,江苏省消防总队副队长王献忠率队拜访三一重工集团,三垛镇党委书记杨朝友、副书记管文斌参加活动。

拜访过程中,王献忠一行与三一重工副总裁谢志霞等集团高管举行座谈,就在江苏消防科技产业园投资新上消防车和灭火剂生产项目进行了详细洽谈。期间,拜访团还参观考察了三一重工消防车生产车间和成品展示。

三垛镇召开解放思想大讨论活动调研成果汇报会

8月30日上午,镇党委书记杨朝友主持召开三垛镇解放思想大讨论活动调研成果汇报会,要求要把解放思想大讨论活动贯穿于各项工作的全过程,通过思想大解放,推动三垛经济社会跨越式发展。

会上,部分党政班子成员围绕如何解放思想推进各项工作的开展交流了调研成果,杨朝友对交流发言进行了点评。

杨朝友要求,解放思想就是要结合三垛的实际情况,谋划发展思路,激发发展动能;解放思想必须抓住重点,注重实践、勇于探索,善于学习借鉴先进地区的经验和做法破解难题;解放思想必须关注热点,重视民生,听取老百姓关注的热点问题,并制定方案、落实措施切实加以解决。

三垛镇开展市镇两级人大代表视察评议活动

近日,三垛镇开展市镇两级人大代表视察评议活动,镇党委书记、人大主席杨朝友,镇人大主席团成员、镇长王勋,镇党委副书记、副镇长管文斌,副镇长钱向前、部分市镇人大代表及被评议单位负责人参加视察评议活动。镇人大副主席吴福龙主持会议。

杨朝友要求,要紧扣目标,在招大育强、推进重大项目建设上下功夫;要保持定力,在推进工业经济、招商引资、重大项目、“263”专项治理等重点工作上要杜绝畏难情绪,把各项工作落到实处;要攻坚克难,在具体工作中遇到困难要动脑筋、想办法努力解决工作中存在的实际问题;要善作善成,既要调动大家工作上的积极性和创造性,又要善于学习,努力提升解决问题的能力。

王勋对招商引资、重大项目、“263”专项治理等工作进行总结。他指出,由外到内,重大项目建设快速推进;由小到大,退镇进园效果明显;由粗到精,转型升级步伐加快。他表示,下一步将围绕产业发展、园区发展、项目发展推进三垛工业经济、招商引资、重大项目建设,为三垛积蓄发展后劲。

会上,管文斌向各位代表汇报了“263”环保工作推进情况;钱向前汇报了1-8月份工业经济、重大项目建设情况,各位代表对这两项工作进行了评议,并提出了意见和建议。